































































































Ελληνικό Δημόσιο Πανεπιστήμιο: Θέσεις - Απόψεις - Παρεμβάσεις






Η βασική αιτία της σημερινής κατάστασης της χώρας δεν είναι η οικονομική κρίση αλλά πρωτίστως η κρίση θεσμών και αξιών που διαπερνά την Ελληνική κοινωνία
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Αξιότιμε  Κύριε Μπαμπινιώτη, ... ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ









(σε μορφή pdf εδώ)


  


Αξιότιμε  Κύριε Μπαμπινιώτη,






Σας άκουσα χθες 29/3/2012 στη συνέντευξη
σας στο κεντρικό δελτίο ειδήσεων της ΝΕΤ στις 21.00 να αναφέρετε μεταξύ άλλων
«Μπορεί η πολιτεία να εκβιάζει τα πανεπιστήμια και να τα απειλεί ότι δεν θα τα
χρηματοδοτήσει εάν δεν εφαρμόσουν τον νόμο; Μπορεί με απειλές να εφαρμοστεί
ένας νόμος; Έχω διαφορετική αντίληψη» όπως καταγράφηκε από την δημοσιογραφία.






Την έκπληξη μου διαδέχθηκε βαθύς
προβληματισμός. Δεν κατάφερα όμως να αιτιολογήσω τη θέση

 σας αυτή, όπως υποθέτω
δεν κατάφεραν να το κάνουν χιλιάδες συνάδελφοι μου, που ορκιστήκαμε όταν
αναλάβαμε υπηρεσία να φυλάττουμε «πίστη
στην πατρίδα, υπακοή στο Σύνταγμα και τους νόμους» και να εκπληρώνουμε «τιμίως
και ευσυνειδήτως τα καθήκοντά» μας.






Κύριε Υπουργέ,






Ως Πανεπιστημιακός γνωρίζετε πολύ καλά
την κατάσταση στο Ελληνικό Δημόσιο Πανεπιστήμιο. Γνωρίζετε πολύ καλά ότι
βιώνουμε καθημερινά τις απειλές αλλά και την βία οργανωμένων μειοψηφιών που επιβάλουν
με τον ένα ή τον άλλο τρόπο την μη εφαρμογή των Νόμων εκείνων που δεν είναι της
αρεσκείας τους. Και πολλές φορές αναρωτηθήκαμε στο παρελθόν «Μπορεί με απειλές
και με την βία μια μειοψηφία να εμποδίζει την εφαρμογή ενός νόμου της
Πολιτείας;» «Μπορεί να λειτουργήσει μια Πολιτεία, ένα Πανεπιστήμιο, αν
αναγνωρίσει το δικαίωμα αυτό σε μία μειοψηφία;» Η απάντηση κάθε λογικά
σκεφτόμενου πολίτη υποθέτω πως είναι αρνητική. Εξάλλου αυτό έχει δείξει και η
πράξη χρόνια τώρα. Γιατί σε καμία περίπτωση δεν μπορώ να δεχθώ την παραχώρηση
μόνο σε μία ομάδα του προνομίου αυτού, της επιβολής δηλαδή δια της βίας της μη
εφαρμογής του Νόμου. Αν όμως αυτό το προνόμιο το αναγνωρίσουμε σε όλους τους
φοιτητές μας είναι εμφανές, καθώς για κάθε νόμο θα υπάρχει μια ομάδα που δεν θα
συμφωνεί, ότι  το σύστημα οδηγείται σε
αδιέξοδο. 






Παρότι είμαι βέβαιος πως έχετε ιδίαν
αντίληψη όλων αυτών των γεγονότων που οδήγησαν στη μη εφαρμογή της
συγκεκριμένης διάταξης του Νόμου, παραθέτω στη συνέχεια ορισμένα μόνο από τα
γεγονότα αυτά (όπως καταγράφηκαν εδώ). 






15
Φεβρουαρίου 2012: Αναβάλλονται με
την βία οι εκλογές για την ανάδειξη των νέων 

Συμβουλίων Διοίκησης σε τέσσερα πανεπιστήμια εδώ

14
Φεβρουαρίου 2012:
Δημοσιοποιούνται οδηγίες για το πώς "θα οργανωθεί βίαια σήμερα η διάλυση
των εκλογών μελών των συμβουλίων του ΑΠΘ και των Πανεπιστημίων Θεσσαλίας,
Πελοποννήσου και Ιωαννίνων" εδώ 


14
Φεβρουαρίου 2012: Η κατάληψη του
Γραφείου Διοικητικής Μέριμνας τερματίζεται και η κ. Β. ελευθερώνεται. Φυσικά
υποψηφιότητες δεν έχουν κατατεθεί. Ετσι τουλάχιστο νομίζουν κάποιοι.




9
Φεβρουαρίου 2012: Mέλος ΔΕΠ με επιστολή του
στον Πρύτανη αναφέρεται στην "απαγωγή"
της υπαλλήλου στην οποία έχει ανατεθεί το έργο της παραλαβής των
υποψηφιοτήτων εδώ

8 Φεβρουαρίου 2012:Ο Σύλλογος
Διοικητικού Προσωπικού κοινοποιεί την απόφαση του για "κατάληψη του
Γραφείου Διοικητικής Μέριμνας  από τις 8 έως λήξη του ωραρίου" ...
και μάλιστα με αναδρομική ισχύ

6 Φεβρουαρίου 2012: Καθώς οι
υποψηφιότητες δεν μπορούν να κατατεθούν λόγω της συνεχιζόμενης κατάληψης,
επιτροπή ενημερώνει την Πανεπιστημιακή κοινότητα "Για καλύτερη εξυπηρέτηση των συναδέλφων, εφεξής οι αιτήσεις μπορεί να κατατίθενται καθημερινά
καθ’ όλες τις εργάσιμες ώρες." 

26 Ιανουαρίου 2012: Ο Σύλλογος
Διοικητικού Προσωπικού αποφασίζει κατάληψη του γραφείου Διοικητικής Μέριμνας  στο ισόγειο του Α
κτιριου 11-13 το πρωί.

24 Ιανουαρίου 2012: Η οργανωτική
επιτροπή του Πανεπιστημίου Πατρών προκηρύσσει εκλογές για την ανάδειξη των οκτώ
(8) εσωτερικών μελών του Συμβουλίου. Καλεί τους ενδιαφερόμενους "να
υποβάλουν με αίτηση προς την Οργανωτική Επιτροπή την υποψηφιότητά τους μαζί με
σύντομο βιογραφικό σημείωμα και να τα καταθέσουν στην Γραμματέα της Οργανωτικής
Επιτροπής κ. (...) , υπάλληλο Τμήματος Διοικητικής Μέριμνας της Διεύθυνσης
Διοικητικών Υπηρεσιών, Κτίριο Α΄ (Ισόγειο), καθημερινά μεταξύ των ωρών 11.00
έως 13.00 και μέχρι την Δευτέρα 13/02/2012." 


11
Ιανουαρίου 2012: Ο
αναπληρωτής υπουργός Παιδείας δηλώνει "Οι πρυτανικές αρχές συνεχίζουν να συμβάλλουν στην ομαλή λειτουργία των
Ιδρυμάτων βάσει της κείμενης νομοθεσίας. Άλλωστε, σύμφωνα με το νέο νόμο, η εμπλοκή τους στην
εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη των Συμβουλίων των Ιδρυμάτων, (...)
, εξαντλείται στην έγκριση των
εκλογικών καταλόγων και δεσμεύτηκαν ότι θα πράξουν τα
προβλεπόμενα." εδώ  


7
Ιανουαρίου 2012:Ο σύνδεσμος
καθηγητών ΑΠΘ αναφέρει ένα σύνολο από αντιδράσεις από την μεριά της Πρυτανικής
αρχής στο νέο νομοθετικό πλαίσιο εδώ


27
Δεκεμβρίου 2011: Πρυτάνεις με
επιστολές τους ζητούσαν την μη εφαρμογή του Νόμου (δες Η υποχρέωση εφαρμογής
των Νόμων εδώ)


23
Δεκεμβρίου 2011: Η οργανωτική
επιτροπή του Πολυτεχνείου Κρήτης μεταξύ άλλων αναφέρει 


"(...) οι δύο
αντιπρυτάνεις αποχώρησαν από την συνεδρίαση, τονίζοντας ότι «προασπιζόμενοι την
εύρυθμη λειτουργία του Ιδρύματος μέχρι την οριστική δικαστική επίλυση του
θέματος απέχουμε της συζήτησης του παρόντος θέματος». Το αποτέλεσμα ήταν βέβαια
να μην εγκριθούν οι σχετικοί εκλογικοί κατάλογοι Κατόπιν τούτου, καθίσταται
πλέον σαφές ότι δεν υπάρχει πρόθεση εκ μέρους της πρυτανείας να παραδώσει τους
εκλογικούς καταλόγους, όπως η σχετική νομοθεσία ορίζει, για την εκλογή των
εσωτερικών μελών του Συμβουλίου. " εδώ


17
Δεκεμβρίου 2011:Καταγγελίες-κόλαφος από τον καθηγητή Ιωάννη
Χατζόπουλο του Παν. Αιγαίου - Συμμορίες λυμαίνονται το ίδρυμα  εδώ


14
Δεκεμβρίου 2011: Η οργανωτική
επιτροπή του Πανεπιστημίου Πατρών αναφέρει πως η Πρυτανική Αρχή δηλώνει πως «η
διαδικασία κινείται εξ ορισμού εξωθεσμικά» εδώ και εδώ






Κύριε
Μπαμπινιώτη,






Πολλά από τα
γεγονότα αυτά κοινοποιήθηκαν  εγγράφως
και εγκαίρως στους αρμόδιους φορείς αλλά δεν υπήρξε καμιά απόκριση. Το ίδιο
συνέβη και για τα επισυναπτόμενα σχετικά έγγραφα. Επειδή δε πιστεύω πως μια
ευνομούμενη Πολιτεία δεν μπορεί να κλείνει τα μάτια σε ενέργειες σαν και αυτές,
σας τα κοινοποιώ, γιατί σε τελική ανάλυση ως Πανεπιστημιακοί δάσκαλοι πρέπει να
γνωρίζουμε αν οφείλουμε πίστη στο Σύνταγμα και τους Νόμους ή στις κάθε είδους συνδικαλιστικές
και άλλης μορφής «παρέες» που με την βία επιβάλουν τις δικές του θέσεις στους
χώρους του Ελληνικού Δημόσιου Πανεπιστημίου.






Με τιμή


Κλεάνθης Θραμπουλίδης


Καθηγητής 


Πανεπιστήμιο Πατρών



































Συνημμένα
Έγγραφα: 









[23
Φεβρουαρίου 2012] Εκλογές για την ανάδειξη
Συμβουλίου των ΑΕΙ εδώ









[16 Ιουλίου 2011] Προσχέδιο
νόμου για την Ανώτατη Εκπαίδευση - Μύθοι και Πραγματικότητα εδώ









[1
Σεπτεμβρίου 2011] Καταλήψεις ΑΕΙ - Κύριε
Πρύτανη, πού είστε; εδώ









[12
Σεπτεμβρίου 2011] Μετά τους φοιτητές και ο
Σύλλογος ΔΕΠ κατά του Νόμου (?) εδώ









[14
Σεπτεμβρίου 2011] Αξιότιμη κ. Αντιπρύτανη, εδώ









[19
Σεπτεμβρίου 2011]  Πανεπιστημιακοί Δάσκαλοι – Σοβαρότης; Μηδέν! εδώ









[1
Οκτωβρίου 2011] Καταλήψεις ΑΕΙ - Κύριε Πρύτανη,
η Πανεπιστημιακή κοινότητα έχει προ πολλού απωλέσει την αξιοπιστία της ... εδώ









[16
Νοεμβρίου 2011] "το πανεπιστημιακό άσυλο
υπάρχει" εδώ 









[16
Φεβρουαρίου 2012] Οι Πρυτάνεις "εφαρμόζουν" το Νόμο ... η συνέχεια εδώ









[31
Ιανουαρίου 2012] Οι Πρυτάνεις εφαρμόζουν τον νόμο… εδώ









Εκλογές
των νέων συμβουλίων διοίκησης – Όλα είναι τελικά θέμα "συμφωνίας" εδώ









Διαύγεια, Προσωπικά Δεδομένα, Διάλογος στο Ελληνικό Δημόσιο Πανεπιστήμιο
και η χρεοκοπία θεσμών και αξιών εδώ


Κοινοποίηση: 


Καθηγητή Γ. Παναγιωτάκη, Πρύτανη Πανεπιστημίου Πατρών


Καθηγητή Βασίλειο Παπάζογλου, Ειδικό
Γραμματέα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης 


Καθηγητή Βασίλειο Κουλαϊδή, Γενικό
Γραμματέα Υπουργείου Παιδείας 


Καθηγητή Κωνσταντίνο Αρβανιτόπουλο, Αναπληρωτή
Υπουργό Παιδείας 

Γραφείο Πρωθυπουργού








Αναρτήθηκε από




Kleanthis Thramboulidis




στις
12:18 μ.μ.
















Αποστολή με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου
BlogThis!Μοιραστείτε το στο TwitterΜοιραστείτε το στο FacebookΚοινοποίηση στο Pinterest

















4 σχόλια:





	
Kleanthis Thramboulidis1 Απριλίου 2012 στις 11:50 μ.μ.
Αντιμεταρρυθμιστική ρεβάνς στο χώρο της Παιδείας (;) εδώ
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση







	
Kleanthis Thramboulidis2 Απριλίου 2012 στις 12:05 π.μ.
Στοπ στους παραλογισμούς της Διαμαντοπούλου  εδώ
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Kleanthis Thramboulidis30 Απριλίου 2012 στις 12:33 μ.μ.
"Υπόθεση ρουτίνας ήταν για το Πρυτανικό Συμβούλιο του Παντείου Πανεπιστημίου η παροχή σε κάθε μια από τις φοιτητικές παρατάξεις της δυνατότητας να βγάζουν κάθε χρόνο 20.000 φωτοτυπίες. Ο εκπρόσωπος των φοιτητών εισηγήθηκε και τα μέλη του Πρυτανικού Συμβουλίου συμφώνησαν ομόφωνα. Τι είδους ήταν οι φωτοτυπίες; Προεκλογικό και άλλο υλικό των φοιτητικών παρατάξεων. Το κόστος για το Ιδρυμα πλησιάζει στις 100.000 ευρώ. Και δεν ήταν η μόνη «χάρη» προς τις παρατάξεις. Εμπειρα πανεπιστημιακά στελέχη, που μίλησαν στην «Κ» κάνουν λόγο για μεγάλο φαγοπότι «φοιτητοπατέρων» και για φαινόμενα συναλλαγής και διαφθοράς στα ΑΕΙ με πρωταγωνιστές πρωτοκλασάτα μέλη των φοιτητικών παρατάξεων. Για παράδειγμα, χρησιμοποιούσαν χώρους του Ιδρύματος για να κάνουν πάρτι -ιδιαιτέρως επικερδή για κάποιους- μοίραζαν πάσο έναντι αντιτίμου, έπαιρναν σημαντικά κονδύλια για αγορά γραφικής ύλης, χρησιμοποιούσαν ακόμη και τηλέφωνα πανεπιστημιακών για προεκλογική εκστρατεία. Βέβαια, το βασικότερο «όχημα» για συναλλαγές πανεπιστημιακών με «φοιτητοπατέρες» ήταν οι Ειδικοί Λογαριασμοί Κονδυλίων Ερευνας, με κονδύλια των οποίων κάποιοι φοιτητές πληρώνονταν χωρίς να δουλεύουν!

Ειδικότερα, εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ κόστιζε κάθε χρόνο στον Ελληνα φορολογούμενο η ..."  πλήρες κείμενο
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Kleanthis Thramboulidis10 Οκτωβρίου 2012 στις 2:22 μ.μ.
«Γραμμή» υπέρ των καταλήψεων στα ΑΕΙ από τον ΣΥΡΙΖΑ
Καλεί φοιτητές-ακαδημαϊκούς να επιβάλουν την ακύρωση του Νόμου-Πλαισίου
http://www.tovima.gr/society/article/?aid=478667
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση





Προσθήκη σχολίου

Φόρτωση περισσότερων...




























        
      



Νεότερη ανάρτηση


Παλαιότερη Ανάρτηση

Αρχική σελίδα






Εγγραφή σε:
Σχόλια ανάρτησης (Atom)
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Kleanthis Thramboulidis


	Greece
	Professor
University of Patras
 My personal web page 
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Τα πιο επίκαιρα


H "Ντροπή" και το πιο σημαντικό για την Πανεπιστημιακή κοινότητα εδώ
  Πολιτικό και Πανεπιστημιακό κατεστημένο σε αγαστή συνεργασία εδώ
  Διαύγεια, Προσωπικά Δεδομένα, Διάλογος στο Ελληνικό Δημόσιο Πανεπιστήμιο και η χρεοκοπία θεσμών και αξιών εδώ 
  Το προιόν μιας πρωτόγνωρης εσωτερικής διαδικασίας διαλόγου των Πανεπιστημίων εδώ pdf 
  







Δημοφιλείς αναρτήσεις


	

«Μαζέψτε τα και φύγετε!»  - Το βραχύβιο φιάσκο των Συμβουλίων Ιδρύματος στα ΑΕΙ

        Από τον ΑΝΤΩΝΗ ΕΦΡΑΙΜΙΔΗ [i]          Στην όπερα «Μπορίς Γκοντουνόφ» του Μουσσόργκσκυ υπάρχει ένας συμβολικός ρόλος, αυτός του λεγόμ...






	

Διαύγεια, Προσωπικά Δεδομένα, Διάλογος στο Ελληνικό Δημόσιο Πανεπιστήμιο και η  χρεοκοπία θεσμών και αξιών

 Το ιστορικό που σας προωθώ παρακάτω αναδεικνύει, αν διαβαστεί προσεκτικά, πολλές από τις αιτίες για τις οποίες η χώρα οδηγήθηκε στην σημερι...






	

Πώς να γίνετε μέλος του Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού (ΔΕΠ) του Πανεπιστημίου

    TheBestNews  Διαλέξτε τον πατέρα σας, τον σύζυγο σας, έναν συγγενή σας ή στην χειρότερη περίπτωση έναν «κολλητό» σας για να κάνετε το Δι...






	

Αξιότιμε  Κύριε Μπαμπινιώτη, ... ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

 (σε μορφή pdf εδώ )       Αξιότιμε  Κύριε Μπαμπινιώτη,     Σας άκουσα χθες 29/3/2012 στη συνέντευξη σας στο κεντρικό δελτίο ειδήσεων της ΝΕ...






	

Αξιότιμη κ. Κεραμέως, - ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Δημοσιεύθηκε στην ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ  18/6/2021 Αναρτήθηκε στο Πανεπιστημιακό ΒΗΜΑ (TOVIMA) 11/6/2021 Προς:  Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων     ...






	

οι Ελαφρείς και οι ... Υπουργοί

    σχόλιο στο Ελαφρείς ... της Καθημερινής            Τα τελευταία χρόνια κάθε κριτική στο χώρο του Πανεπιστημίου για διαφθορά, αναξιοκρατί...






	

Ο βιασμός της Πανεπιστημιακής ζωής και ... το αλάθητο του νόμου

  ΠΡΟΣ  ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ     Θέμα : Πρέπει να σεβαστούμε το νόμο αν και αυτό, δεν ...






	

η εκλογή ακυρώθηκε από το Υπουργείο Παιδείας …

   H  εκλογή ακυρώθηκε από το Υπουργείο Παιδείας.  Αυτό δηλώνει η Πρύτανης σε δημοσίευμα που φιλοξενεί το σημερινό (27/5/2020) φύλλο της εφη...






	

Αντιακαδημαϊκές πρακτικές σε εκλογές μελών ΔΕΠ ... Τι σας περιμένει αν επιλέξετε να αντιταχθείτε σε αυτές.

 Πελοπόννησος  Οικογενειοκρατία, νεποτισμός, «στημένα» εκλεκτορικά,  αποτελούν εδώ και χρόνια μία μεγάλη πληγή του Ελληνικού Δημόσιου Πανεπι...






	

Ηλεκτρονική/επιστολική ψηφοφορία για την ανάδειξη εσωτερικών μελών Συμβουλίου ΑΕΙ

   TheBEST     Ελεύθερη Σκέψη      NewsNow      iNews   ΑΚΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ     ( σε μορφή pdf )       ΠΡΟΣ   Πρύτανη   Πανεπιστήμιο Πατρών    ...
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Θέμα Απλό. Εικόνες θέματος από luoman. Από το Blogger.





































